

(上接第一版) 逐项研究、分解细化,打好制胜未来的战术战法“组合拳”;要落细落实“青年发展型明珠城市”的战略定位,找准突破性抓手、构建抓落实体系,不断提升龙游对青年的吸引力,让“城市对青年更友好,青年让城市更美好”成为区域明珠城市的靓丽名片;要坚定坚守“狠抓执行落实”的工作取向,以“赛马”比拼促实干,以实绩实效论英雄,用快执行、强执行、精准执行,推动“愿景图”转化为“实景图”。

会议强调,干好下半年,要围绕县委各项决策部署,靶向精准发力,全力争先创优,在八个方面实现提升突破:要聚力强产业、全力助企业、大力优平台,在工业强县上提升突破;要在谋划上“用心”、形式上“用脑”、服务上“用情”,在招大引强上提升突破;要超常规谋划、超常规推进、超常规保障,在扩大投资上提升突破;要集聚高质量创新要素、打造高能级创新平台、塑造高品质创新生态,在创新制胜上提升突破;要激发消费活力、丰富消费场景、深化商事改革、紧盯示范创建,在消费复苏上提升突破;要聚焦“一核两极”、深化农民集聚、优化人居环境,在城乡融合上提升突破;要持续深化数字化改革、纵深推进“大综合一体化”行政执法改革、全面实施教育改革,在改革攻坚上提升突破;要打好稳岗就业“组合拳”、打造富民增收“新引擎”、打好除险保安攻坚战,在富民安民上提升突破。

会议强调,要全面加强政府系统能力建设,以“六治六提”“八问八查”作风建设行动为抓手,持续弘扬“实干快干干成”的团队文化,重点在“四种能力”上下苦功、下实功:坚持统揽全局,提升战略思维能力;坚持动真碰硬,提升攻坚克难能力;坚持与时俱进,提升数字变革能力;坚持居安思危,提升驾驭风险能力。要全面深化政府系统廉政建设,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要坚定政治信念,站稳立场;要坚持依法行政,法治为民;要坚守清正之风,拒腐防变,全力打造一支知敬畏、存戒惧、守底线的清廉铁军。

会上,县发改局、经信局、卫健局、市场监管局、公安局、应急管理局、经济开发区、东华街道、湖镇镇分别作交流发言,县纪委通报半年度党风廉政情况。

## 推进士元片区未来乡村创建工作

本报讯(通讯员 黄逸凡)9月2日下午,士元实验区为推进士元片区未来乡村创建工作,并就专项债申报主题,邀请设计单位对省级农村产业融合发展示范园的配套提升进行可行性座谈交流。

双方就士元实验区产业园区重点项目的发展及布局进行探讨规划,着力提高项目申报的质量,为高质量拟制可行性研究报告打好基础,力争今年9月上旬完成可研报告提交,抓住年度内最后一轮专项债申报窗口期,努力推进相关工作。

随后,与会人员前往士元居安置小区实地查看,就士元居园区景观提升、数字化硬件改造、公共区功能改善等方面献计献策、精准谋划,力求总体方案更具科学性、前瞻性、可行性、操作性,全力推进士元实验区示范园内的综合设施配套提升,努力营造美好未来生活图景,不断强化园区综合服务功能,提升园区承载力。



## “有礼金融”助创文

本报讯(通讯员 张俏隽)连日来,龙游农商银行在全县上下浓厚的创文氛围中,依托“有礼金融”“信用龙游”扎实的群众基础,进一步推进小额普惠贷款业务无盲区、全覆盖,使该项惠民金融服务在授信推广上取得良好成效。

自2020年年初以来,该行积极对接、统筹协调,与县农业农村局联合开展小额普惠贷款推广助农富民行动。目前,全县普惠签约的建档面广,各行政村“有礼金融”评定覆盖面达100%。通过“政银合作”,由政府部门主推、农商银行主办,以通力联动、优势互补、纵深推进的新模式,发挥金融助力“四两拨千斤”的作用,促进“有礼金融”为创文惠民行动助力加码。



# 统筹资源“潮汐式” 晚间停车不再愁 县城新建夜间限时停车位

记者 吴晓龙

8月30日晚,在县城学士路上,工作人员正在一块块黄色“长方形”上紧张忙碌地进行地标涂覆工作。据悉,这里将建成全县第一批5个夜间限时停车位点之一。“我们是8月22日开工的,现在停车位铺设任务已经基本完成了。”施工单位负责人汪建云介绍,等做好标识标线和停放标牌,市民就可方便地使用了。

为什么要建夜间限时停车位?记者在县公安局交警大队了解到,截至目前,全县私家车保有量即将突破10

万辆大关。县城投公司工作人员介绍,城区内有停车场16个、停车位1534个,各条道路上的收费泊位有1300个。车多、停车位少,已经成了亟待解决的问题。

“夜晚道路使用率较低,我们利用好这个‘潮汐式’资源,就能在一定程度上缓解城区停车难问题。”县住建局城市基础设施项目中心工作人员胡成杰介绍,这次建设的夜间限时停车位都采用了陶瓷颗粒涂料,能有效防止市民在阴雨天出行打滑,并使用热熔标线,提高了标识的耐磨度。

据了解,此次建设的第一批夜间限

时停车位涉及新华路、文化西路、学士路、环城西路以及兴龙北路与幸福路交叉口等5个点位,共111个车位。在这些停车位上,广大市民可以在每天的18点至次日的7点半享受免费停车。

“未来,我们还将和县公安局交警大队合作,计划再在城区增设一批限时停车位,方便人民群众的生活。”胡成杰介绍,夜间限时停车位建设已被纳入2022年全县民生实事项目,下一步,他们会推进工作,努力满足不同群众对出行和停车的需求,“在推进城区‘有机更新’的同时,提升老百姓的幸福感和满意度。”



近日,被评为浙江省“最美公路”的G528国道(原S222省道)龙游-溪口-沐尘线相关路段在进行边坡维护工作,管养人员对举岭脚路段的公路边坡坍塌、路树倒伏等情况开展整伤,实行混凝土灌浆加固施工,消除安全隐患,确保“最美公路”平安畅通。

通讯员 周黎明 张生祥  
文/摄

## 禁毒宣传进校园 悉心呵护“小花朵”

本报讯(通讯员 王萌 王笑琳)新的学期又开始了,9月1日上午,县公安局小南海派出所民警方峻柱利用秋季开学契机,开展“无毒青春 我们为禁毒代言”为主题的禁毒宣传进校园活动,开展禁毒安全教育,为青少年“小花朵”们的求学之路保驾护航。

“原来真实的毒品长这样啊?这个像冰糖,这个像药水。”同学们带着几

分好奇仔细地看着毒品仿真模型。民警一边讲解传统毒品与新型毒品的区别,一边结合仿真毒品向学生介绍形态各异、伪装性极强的新型毒品。通过现场互动,向学生们介绍了极具迷惑性的第三代毒品“奶茶”“神仙水”“跳跳糖”“彩虹烟”等新精神活性物质,帮助同学们认清新型毒品、新精神活性物质的伪装性、迷惑性和危害性,提高

识毒拒毒防毒能力。

随后,民警又通过禁毒知识有奖问答的形式,检验同学们对毒品知识的掌握情况。通过互动问答,充分调动同学们学习禁毒知识的积极性,加深对毒品及其危害的了解。同学们纷纷表示,不仅自身要远离毒品,还要努力向家人和朋友们普及禁毒知识。

## 潮流发色美发消费需谨慎

本报讯(通讯员 董婷君)近期,县市场监督管理局收到多起类似的投诉举报,消费者是一位将返校学生,反映其在某理发店美发与事先约定的颜色出入太大,联系商家要求退款,却被拒绝。

收到投诉举报后,县市场监管局工作人员第一时间联系双方,了解具体情况。经核实,投诉纠纷系学生染发后对发色不满意,商家提供了造型原图、色板、染发膏标签标识、供应商资质以及进货票据均未发现问题。潮流发色与普通染发不同,头发经过漂白去除头发原有的色素,再重新上色,对理发师的技术要求高,而且染后的头发在室内与室外会呈现出较大色差,最终与消费者能接受的发色相距甚远。“在染发前,商家应详尽告知染发后的特殊情况,最好能做好相关提醒工作,避免后续纠纷。”县市场监管局工作人员说。

据了解,潮流发色在18至25岁的年龄段较为容易被接受,近期染发的消费者多为即将返校的大学生,对于发色、造型有特殊的需求,大多带着效果图而来,理发店根据顾客需求定制服务。但经过漂染的潮流色在室外因光线反射效果会呈现出较大反差,消费的结果却不容易被接受,这个年龄段的消费者性格鲜明、维权意识强,极易发生投诉纠纷。商家故意隐瞒发色在室外的反差效果,一味追求经济效益,之后导致的消费纠纷,商家应积极与消费者协商,采取适当补救措施,不得推诿责任。

经调解,商家同意消费者后期可在本店免费重新染发一次,并表示在后续染发过程中会尽可能多提醒,尽量减少双方的损失。

县市场监管局提醒广大消费者,染发前可参考周边亲朋好友的染发效

果,对于颜色偏潮流的发色,注意了解不同光线环境下的颜色差异,看自己能否接受;消费者尤其是青年学生在染发时要注意选择口碑较好的商家,在染发时要与商家多沟通,仔细询问包括价格、染后注意事项以及染后护理等,仔细与理发师交流约定想要达到的效果;理发店染发时,要仔细察看商品成分、厂名厂址、生产日期等,对于进口染发剂,应察看其它进口化妆品的卫生批准文号、中文产品名称等,以免上当受骗;对于商家推销的其它服务应根据实际需求予以选择,选择熟悉的、合适自己的消费项目,不可盲目听从商家推销冲动消费。

接下来,县市场监管部门也将加强染发类产品的检查,消费者若发现夸大虚假宣传、染发类产品违法销售使用等,也可及时拨打12315进行投诉举报。